

本文目录

- [新手微商怎么增加客源？微商代理怎么找客源？](#)
- [微商代理起步技巧，做微商怎么找客源以及加人方法？](#)
- [做微商如何拉客源？](#)
- [微商怎么引流客源，微信引流的步骤？](#)

新手微商怎么增加客源？微商代理怎么找客源？

微商代理起步技巧，做微商怎么找客源以及加人方法？

微商代理起步技巧,微信怎么加人快又多一、首先不要盲目去找客源加好友，想加什么样的人在加之前都要先想清楚，不要恶性群发和无节制的刷朋友圈。朋友圈维护好，要多和加进来的好友聊天不要刷屏每天不要超过七条信息还要分开时间 二、要做就不要犹豫，优柔寡断是成大事者最忌讳的事情了，很多机会都是稍纵即逝的。作为一名微商必须提高自己的人气，要学会引流，吸引客源加你！学习引流知识，做哪行没有些窍门和捷径啊，只是新手你还不不懂。三、更不要异想天开不劳而获，没有做好拼尽一切的决心就不要做这个了吃亏的最终还是你自己。怎么找首先得学习引流的方法技巧你的东西再好没有外来精准客源仅仅在朋友圈是做不好也做不大的四、也不要跟风随大流，学习的过程中对所学的东西进行改进，使之更加适合自己更加方便有效。首先不要盲目去增加客源，想加什么样的人在加之前都要先想清楚，加一堆不是对你东西感兴趣的也没意思找客源一定要有针对性的，加了好多粉丝，最后发现都是僵尸粉，这样做是没有意义的

做微商如何拉客源？

想做好微商，你要有充足的耐心，刚开始很少人去信，没事多发朋友圈，要经常晒信誉图，还有就是要有足够多的好友，没有好友就没有客源，战友都有微信好友软件，半个小时差不多就能加1000多好友，但是微信好友软件要收钱的，可加精准地区男女好友，

微商怎么引流客源，微信引流的步骤？

你好，如果你是个人微商，告诉你几个亲测有效的方法，希望对你有帮助。

1、资料包涨粉

?????? 做微商的经常要混迹一些群，进群之后，可以经常在群内互动，先让大家认

识你，比如做个漂亮的自我介绍，帮别人解答一些问题，感觉大家差不多对你有了一定的认知之后，可以向别人说明你有某个领域的相关资料包，如果还想进一步了解相关领域，可以加你微信私聊，给他们发资料包。

?????? 资料包涨粉非常好用，如果运用的好的话，一次涨粉几十个不是问题，而且主动加你的粉丝通常都不会把你删掉。

?????? 这里有一个操作上的容易走入的误区，就是一进到群里，就跟大家说你有什么什么资料，大家需要可以加你私聊。这时候大家都还不认识你，不知道你是谁？凭什么相信你的资料包是干货，凭什么相信你的资料包能够帮助到他呢？所以在分享资料包之前一定要让别人充分的认识你，群内互动找机会帮助别人解决问题，展示自己，建立信任，这时候再放出资料包的信息别人会更信任你，涨粉就so easy啦。

?????? 问题来了，资料包从哪里来？可以是别人分享给你的，也可以是你自己平时看书学习的总结，比如思维导图、PPT、PDF、word文章，这些都是很好的总结经验知识的资料形式。

2、微课涨粉

?????? 如果你是一个爱学习的人，一定听过一些群内的课程分享或者其他视频网站的微课分享，如果你看到一个很厉害的老师，是不是也想结实一下讲课的他呢？换位思考下，如果你是课程中的老师，别人也会对你刮目相看，也会想认识讲课的你。

?????? 问题来了，你是不是以为讲课都是大咖牛人的专利，小白怎么去讲课呢？别怕，成年人谁都不是一张白纸，只有有经历就可以去梳理经验，只要你解决过问题就可以去总结方法，如果你是一个宝妈，可以总结下如何让孩子学会独立吃饭睡觉的，如何让孩子爱上阅读的，如何让孩子不乱花钱的，这些都可以成为你微课的内容，如果你说这些经验方法你都没有，那也好办，主动去学习，把你的学习收获和个人感悟总结成出来，也可以作为一门微课内容。

?????? 那好，微课内容有了，我们在哪里分享呢？比较简单的是直接在群内分享，当然要提前跟群主打好招呼，越好分享的时间。还有一种就是你可以把你的微课录制成视频，放到一些视频网站上，如，优酷、爱奇艺、腾讯等。这些都是不错的平台。录制视频可能需要耗费你一些时间。当然，如果你还有时间的话，抖音、头条、西瓜视频这些平台都可以用起来。

?????? 到这里，微课内容有了，也知道要放在哪些渠道了，你可能会说，我不会讲

课啊？你让我说说可以，讲课可能真没讲过，没关系，这里，我以一个企业资深培训师告诉你，如果讲课你只能掌握一个方法，这个方法就是对比。什么意思？就是先讲错误的认知再讲正确的认知，先讲错误的做法，再讲正确的做法，例如，很多人以为，做微商只要能够加到足够多的微信就够了，其实是错的，不光要加微信，还要及时进行互动。

????? 以上资料包涨粉和微课涨粉，我曾在一次微课分享中，利用资料包一次涨粉70人，你可以大胆尝试一下。

3.内容涨粉

?????? 你的朋友圈里有没有人发给艺术字签名的二维码，如果你想设计自己的签名，就扫二维码，我曾经就加过这样的二维码，后来我才知道那个人是卖母婴产品的，也是后来我知道，原来设计艺术字是一件特别简单的事，在一些字体网站就能设计。这种方法我把它叫做内容涨粉，既简单又好用，涨粉效果也是非常好的。关键是它还有裂变涨粉的效果，操作方法是这样的，一般加完微信后，他会让你把他的二维码分享朋友圈，然后他免费帮你设计艺术签名，这样就可以利用粉丝裂变，粉丝源源不断的加进来了。？

?????? 这里要告诉你的是，个人平时多关注一些好玩的内容，比如，彩色头像的二维码，好玩的表情包，艺术签名等，这些都是可以利用的内容涨粉方法。当然你也可以在群内免费的去帮助一些群主，然后让群主给你一个免费再群内打广告的机会哦。

????? 涨粉的方法还有很多，当然涨粉之后，如何让粉丝停留、长期的关注你、不屏蔽你，如何跟粉丝互动、什么时候互动，如何转化、如何设计机制让粉丝裂变粉丝，这里都是有方法的，欢迎你关注我头条号，以后我会陆续的把这些知识干货免费的分享给你，与你共同成长。请给我点个赞吧，谢谢啦。

????? 我是郝海燕，十年企业内训，专注新零售人才孵化